Starostwo Powiatowe w Piasecznie

05-500 Piaseczno, ul. Chyliczkowska 14
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Piaseczno, 31.03.2020 r.
ZPU.272.4.2020

Dotyczy:
przetargu nieograniczonego pn.: ,Modernizacja ewidencji gruntow i budynkow”

Zamawiajacy zawiadamia, ze Wykonawca zwrdcil si¢ o wyjasnienia dotyczace w/w
zamowienia publicznego, poprzez zlozenie zapytania.

Zamawiajacy stosownie do tresci art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych
przekazuje tres¢ wyjasnienia wszystkim wykonawcom, ktorym doreczono SIWZ, bez
ujawniania zrodia zapytania.

Pytanie nr 1

Prosz¢ o informacj¢ czy w zwigzku z koronawirusem COVID-19 Sad Rejonowy w Piasecznie
bedzie normalnie funkcjonowat tzn. czy beda bez zadnych probleméw udostgpniane ksiggi
wieczyste do badan (wersja papierowa)?

Odpowiedz:

Sad Rejonowy w Piasecznie jest odrebng jednostka organizacyjng niezalezng od Starostwa
Powiatowego w Piasecznie. Zgodnie z informacjga udostepniong na stronie internetowej Sadu
praca Sadu jest znacznie ograniczona - budynek Sadu od dnia 16 marca br jest nieczynny dla
interesantow (z wyjatkami) jak rowniez zamknigta jest sala wgladowa (z wyjatkami). Wobec
tego udostepnienie ksigg wieczystych do badan stanowi ryzyko Wykonawcy.

Zaleca si¢ $ledzenie strony internetowej Sadu.

Pytanie nr 2

Czy zamawiajacy odstgpi od obowigzku analizy ksigg wieczystych (wersja papierowa)?
Odpowiedz:

Nie

Pytanie nr 3

Prosze o informacj¢ czy w obrgbie Chyliczki trzeba wykona¢ ustalenie linii brzegowej zgodnie
z ustawg prawo wodne?

Odpowiedz:

OdpowiedZ na to pytanie zostala ujgta w projekcie modernizacji ewidencji gruntow i
budynkow.

Pytanie nr 4

Czy zamawiajacy przewiduje przedtuzenie terminu wykonania umowy badZ zawieszenie prac
modernizacyjnych ze wzgledu na ewentualne opdznienia wynikajace z przedluzajacej si¢
sytuacji w kraju z przyczyn wskazanych w pierwszym pytaniu?

Odpowiedz:

Na ten moment: "Nie".

Pytanie nr 5
Czy zamawiajacy w zwigzku z licznymi wprowadzanymi ulgami dla wykonawcow rozwaza,
réwniez mozliwo$¢ odstapienia od 10% gwarancji nalezytego wykonania opracowania?

1



Odpowiedz:
Nie

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ.
Dotychczasowy zapis SIWZ Rozdziat XV pkt. 2 otrzymuje nastepujace brzmienie:

2. 7 uwagi na zaistnialg sytuacj¢ epidemiologiczng, zwigzang z pandemiag koronawirusa,
Starostwo Powiatowe w Piasecznie informuje, ze otwarcie ofert w prowadzonym postgpowaniu
o udzielenie zamowienia publicznego bg¢dzie transmitowane na zywo w internecie. Najblizsza
emisja odbedzie si¢ 07.04.2020 r. 0 godz. 10.15.

Zgodnie z informacja wydang przez Urzad Zamowien Publicznych transmisja online w sposob
wystarczajacy realizuje zasadg, o ktorej mowa w art. 86 ust. 2 Pzp. Przepis ten moéwi, ze
otwarcie ofert jest jawne 1 nastepuje bezposrednio po uptywie terminu do ich skfadania — z tym,
ze dzien, w ktorym uplywa termin skfadania ofert, jest dniem ich otwarcia. Tym samym brak
mozliwosci fizycznej obecnosci zainteresowanych oséb przy otwarciu ofert z jednoczesnym
zapewnieniem transmisji online i podaniu uprzedniej informacji o transmisji nie stanowi
naruszenia przepisow ustawy Pzp.

Transmisja prowadzona bedzie na kanale YouTube Powiatu Piaseczynskiego. Link do kanatlu
na YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCxb6QunHNmMMuKM-Qg3vJKug

Pytania i _odpowiedzi mozna pobraé ze strony internetowej Zamawiajgcego
http://bip.piaseczno.pl/ lub www.piaseczno.pl

Pozostale zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia pozostaja bez zmian.

Zatwierdzit
31.03.2020 Zdzistaw Lis
Wicestarosta Piaseczynski
(data, pieczatka 1 podpis)
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